Simulaties met en zonder vervangingsinkomen : verschil in uitkering

Voorbeeld 1

lemand werkt voltijds en heeft een netto-belastbaar inkomen van € 40.000

Met deze simulator kunt u het bedrag van de WT/T berekenen.

beide partners IVT categorie C7? Het systeem houdt rekening met;
1) arbeidsinkomsten 40.000.00]- vristeling op arbeid van € 40874,70
belastbare 2) wervangingsinkomsten | 0.001- verhoogde vrijsteling op vervangingsinkomen
inkomsten PMH 3] andere inkomsten dan 1) of 2} 11,00 - wrigteling vervangingsinkomen cnafhankelijk van vristeling arbeidzinkemen
inkomsten partner 0,00
niet-cumuleerbare inkomsten betrokkene VT~~~ In de lichtblauwe wakjes kunt u de gegevens invullen
niet-cumuleerbare inkomsten betrokkene IT om de gewenste berekening te maken.

Berekening van de tegemoetkomingen:

INT IT
Basisbedrag 15.973,93 Basisbedrag
inkomsten partner 0,00 inkomsten partner
wrijstelling (max:359359,58) 0,00 vrijstelling
af te trekken 0,00 saldo
af te trekken (saldo/2)
arbeidsinkomsten 40.000,00
vrijstelling totaal 3.170, 40 arbeidsinkomsten
iz wan =chijf van 0,00 tor 5 072,64 vrijstelling (max 40874,7)
282 wan schiff van 5 072 65 tot 7 605,95 saldo
af te trekken 36.829 61 af te trekken saldo
andere inkomsten 0,00 vervangingsinkomsten
wrijsteling (max714,1) 0,00 vrijstelling
af te trekken 0,00 niet wrijgesteld -» owver te dragen
niet cumuleerbare uwitkeringen 0,00 | andere inkomsten
inkomsten 3) PMH
totaal af te trekken 36.829,61 | niet vrijgestelde vervangingsinkomsten
totaal
vrigteling max 15573, 593-(40000+3835)
INT 0,00] | |rest af te trekken
|niet cumuleerbare vitkeringen
totaal af te trekken
Tegemoetkoming INT AT IT
5.824 08 per jaar 5638 67 per maand

Totaal inkomen : loon = € 40.000

Volledige IT



Voorbeeld 2

Diezelfde persoon gaat op volledig vervangingsinkomen (pensioen, ziekte-uitkering, werkloosheid)
we nemen 60°% van het inkomen (dit is een realistisch inkomen)

\gezinscategorie | C ... ngangsdatum_ _1/01/2021
categorie T 3. ... instelling IT -28%7 ____ nee .
beide partners INT categorie C? nee

1} arbeidsinkomsten
belastbare 2) vervangingsinkomsten
inkomsten PMH 2} andere inkomsten dan 1) of 2)

I 0,00

Wet deze simulator kunt u het bedrag van de VTIT berekenen.

Het systeem houdt rekening met:
- yrijstelling op arbeid van € 4087470

24.000,00]- verhoogde vrijsteling op vervangingsinkomen
- yrijgteling vervangingsinkemen enafhankelijk wvan vrijsteling arbeidsinkomen

inkomsten partner
niet-cumuleerbare inkomsten betrokkene IVT

niet-cumuleerbare inkomsten betrokkene IT

0,00

In de lichtblauwe vakjes kunt u de gegevens invullen

om de gewenste berekening te maken.

Berekening van

de tegemoetkomingen:

INT IT
Basisbedrag 15.973,93 Basisbedrag 6.524,03|
inkomsten partner 0,00 inkomsten partner 0,00
vrijgtelling (max:35938 98) 0,00 vrijsteling 0,00
af te trekken 0,00 zaldo 0,00
af te trekken (saldo/2) 0,00
arbeidsinkomsten 0,00
vrijstelling totaal 0,00 arbeidsinkomsten 0,00
B wan schijf wan 0,00 tat § 072,64 vrijstelling (max 40874, 7) 0,00
262 wan schijf van 5 0725 tat 7 602,95 =aldo 0,00
af te trekken 0,00 af te trekken =aldo 0,00
andere inkomsten 24.000,00 vervangingsinkomsten 24.000,00
vrijstelling (max714,1) 71410 vrijsteling 3.885,00
af te trekken 23.28590 niet vrijgesteld -= over te dragen 2011500 (A)
niet cumuleerbare uitkeringen 0,00 | andere inkomsten
inkomsten 3} PMH 0,00
totaal af te trekken 23.255,9D| niet vrijgestelde vervangingsinkomsten 2011500 (A)
totaal 20.115,00
vrijsteling max 15973 93-(0+3885) 12.088,93
VT ﬂl,ﬂl[ll| rest af te trekken 8.026 07
|niet cumuleerbare uitkeringen 0,00 |
totaal af te trekken 8.026,07
Tegemoetkoming IVT AT IT 0,00
0,00 per jaar 0,00 per maand

Totaal inkomen : vervangingsinkomen = € 24.000

Geen IT



Voorbeeld 3

Diezelfde persoon gaat op volledig vervangingsinkomen (pensioen, ziekte-uitkering, werkloosheid)
we nemen 50°% van het inkomen . Dit kan perfect bij niet volledige loopbaan of andere b. begrenzing

ng
partners INT categorie

et deze simulator kunt u het bedrag van de NWT/T berekenen.

Het syzteem houdt rekening met:

1) arbeidsinkomsten

- wrijsteling cp arbeid van € 40874 70
|- verhoogde vrijsteling op vervangingsinkomen

belastbare 2} vervangingsinkomsten 20.000.00
inkomsten PMH 3) andere inkemsien dan 1) of 2) I 0,00
inkomsten partner 0,00

niet-cumuleerbare inkomsten betrokkene IVT

niet-cumuleerbare inkomsten betrokkene IT

In de lichtblauwe vakjes kunt u de gegevens invullen
om de gewenste berekening te maken.

- vrijsteling vervangingsinkomen cnafhankelijk van vrijsteling arbeidsinkomen

Berekening van

de tegemoetkomingen:

VT IT
Basisbedrag 15.973,93 Basisbedrag 6.524,05|
inkomsten partner 0,00 inkomsten partner 0,00
vrijsteling (max:3939 93) 0,00 vrijstelling 0,00
af te trekken 0,00 saldo 0,00
af te trekken (=aldo/2) 0,00
arbeidsinkomsten 0,00
vrijstelling totaal 0,00 arbeidsinkomsten 0,00
G0 van schijf van 0,00 tor 5072 64 vrijsteling (max 40274 7} 0,00
2B% van schijf van 5 072,65 tot 7 B05,95 saldo 0,00
af te trekken 0,00 af te trekken saldo 0,00
andere inkomsten 20.000,00 vervangingsinkomsten 20.000,00
vrijsteling (max714,1) 71410 vrijstelling 3.885,00
af te trekken 19.285 90 niet vrijgesteld -= over te dragen 16.115,00 (A)
niet cumuleerbare witkeringen 0,00 | andere inkomsten
inkomsten 3) PMH 0,00
totaal af te trekken 19.235,90| niet vrijgestelde vervangingsinkomsten 16.115,00 (A)
totaal 16.115,00
vrijgtelling max 15973,93-(0+3885) 12.088,93
INT D,ﬂﬂ| rest af te trekken 4.025 07
|niet cumuleerbare witkeringen 0,00 |
totaal af te trekken 4.026,07
Tegemoetkoming IVT AT IT 2.798,01
2759801 per jaar 23317 per maand

Totale inkomen : € 20.000 vervangingsinkomen

Gedeeltelijke IT € 2798,01



Voorbeeld 4

Diezelfde persoon, is alleenstaande en gaat op volledig vervangingsinkomen (pensioen, ziekte-
uitkering, werkloosheid) we nemen 50°% van het inkomen . Dit kan perfect bij niet volledige
loopbaan of andere begrenzing

Wanneer deze persoon een volledig arbeidsinkomen zou hebben dan is de uitkomst gelijk aan
voorbeeld 1. Er is geen verschil in de categorie

\gezinscategorie B B ingangsdatum___1/01/2021

& instelling IT -28%7 __ nes Met deze simulator kunt u het bedrag van de WTIIT berekenen.
beide partners IVT categorie C7? nee Het zysteem houdt rekening met:

1} arbeidsinkomsten - vrijgteling op arbeid van € 4087470
belastbare 2} vervangingsinkemsten 20.000,00|- verhoogde vristeling op vervangingsinkomen
inkomsten PMH_3) andere inkomsten dan 1) of 2) 0,00|- vristeling vervangingsinkomen onafhankelik van vrijsteling arbeidsinkomen
inkomsten partner 0,00
niet-cumuleerbare inkomsten betrokkene VT In de lichtblauwe vakjes kunt u de gegevens invullen
niet-cumuleerbare inkomsten betrokkene IT om de gewenste berekening te maken.

Berekening van de tegemoetkomingen:

VT IT
Basisbedrag 11.819,95 Basisbedrag 6.524,05|
inkomsten partner 0,00 inkomsten partner 0,00
vrijgtelling (max:3935 58) 0,00 vrijstelling 0,00
af te trekken 0,00 saldo 0,00
af te trekken (zaldoi2) 0,00
arbeidsinkomsten 0,00
vrijstelling totaal 0,00 arbeidsinkomsten 0,00
5052 van sohijf wan 0,00 ot 507264 vrijztelling (max 40874, 7) 0,00
20% wan schijf wan § 072 66 kot 7 E05,95 saldo 0,00
af te trekken 0,00 af te trekken saldo 0,00
andere inkomsten 20.000,00 vervangingsinkomsten 20.000,00
vrijsteling (max714,1) 714,10 vrijstelling 3.885,00
af te trekken 19,285 90 niet vrijgesteld -= over te dragen 16.115,00 (A)
niet cumuleerbare uitkeringen 0,00 | andere inkomsten
inkomsten 3) PMH 0,00
totaal af te trekken 19.255,'BID| niet vrijgestelde vervangingsinkomsten 16.115,00 (A)
totaal 16.115,00
vrijgteling max 11819 95-(0+3885) 7.934 95
INT O,GD| rest af te trekken 2.180,05
[niet cumuleerbare witkeringen 0,00 |
totaal af te trekken 8.180,05
Tegemoetkoming IVT AT IT 0,00
0,00 per jaar 0,00 per maand

Totale inkomen : € 20.000 vervangingsinkomen

Geen IT



Voorbeeld 5

Diezelfde persoon, is alleenstaande en gaat op volledig vervangingsinkomen (pensioen, ziekte-
uitkering, werkloosheid) we nemen 40°% van het inkomen . Dit kan perfect bij niet volledige

loopbaan of andere begrenzing

Wanneer deze persoon een volledig arbeidsinkomen zou hebben dan is de uitkomst gelijk aan

voorbeeld 1. Er is geen verschil in de categorie

beide partners IVT categorie C? nee

1} arbeidsinkomsten
belastbare 2} vervangingsinkomsten
inkomsten PMH 3} andere inkemsten dan 1) of2)

16.000,00

I 0.00

inkomsten partner 0,00

niet-cumuleerbare inkomsten betrokkene INT

niet-cumuleerbare inkomsten betrokkene IT

Berekening van

et deze simulator kunt u het bedrag van de WT/T berekenen.

Het zysteem houdt rekening met:

- vrijgteling op arbeid van € 4087470
|- verhoogde vrijsteling op vervangingsinkomen
- wrijstelling vervangingsinkemen onafhankelik van vrijsteling arbeidzinkemen

In de lichtblauwe vakjes kunt u de gegevens invullen

om de gewenste berekening te maken.

de tegemoetkomingen:

VT IT
Basisbedrag 11.819,95 Basisbedrag
inkomsten partner 0,00 inkomsten partner 0,00
vrijgteling (max:3935 53) 0,00 vrijsteling 0,00
af te trekken 0,00 saldo 0,00
af te trekken (zaldo/2)
arbeidsinkomsten 0,00
vrijsteling totaal 0,00 arbeidsinkomsten 0,00
0% wan schijf wan 0,00 tob 5 072 54 vrijsteling (max 40874,7) 0,00
28% wan schijf van 5§ 072,65 tat 7 608,35 saldo 0,00
af te trekken 0,00 af te trekken saldo
andere inkomsten 16.000,00 vervangingsinkomsten 16.000,00
vrijsteling (maxr14,1) 714,10 vrijsteling 3.885,00
af te trekken 15.285 90 niet vrijgesteld -= over te dragen 12.115,00
niet cumuleerbare uitkeringen 0,00 andere inkomsten
inkomsten 3) PMH 0,00
totaal af te trekken 15.235,9ﬂ| niet vrijgestelde vervangingsinkomsten 12.115,00
totaal 12.115,00
vrijsteling max 11819,95-(0+3885) 7.934 95
VT 0,00] | |rest af te trekken
|niet cumuleerbare uitkeringen
totaal af te trekken
Tegemoetkoming INT AT IT

2.644 03 per jaar 220,34 per maand

Totaal inkomen : € 16.000 vervangingingsinkomen

Gedeeltelijke IT van € 2.644,03




Voorbeeld 6

Diezelfde persoon, is alleenstaande en gaat op deels werken en heeft een bijpassing (vanuit
vervangingsinkomen : gedeeltelijke werkloosheid, ziekteperiodes, einde-loopbaanregeling).

We nemen iemand die halftijds werkt € 20.000 en nog een bijpassing heeft van € 10.000

beide partners IVT categorie C7? nee
1} arbeidsinkomsten 20.000,00
belastbare 2} vervangingsinkomsten I 10.000,00]
inkomsten PMH 3} andere inkemsten dan 1) of2) 0,00
inkomsten partner 0,00

niet-cumuleerbare inkomsten betrokkene INT

niet-cumuleerbare inkomsten betrokkene IT

et deze simulator kunt u het bedrag van de WT/T berekenen.

Het systeem houdt rekening met:
- wrijstelling op arbeid van € 40374, 70
- verhoogde vristeling op vervangingsinkomen

- wrijstelling vervangingsinkemen onafhankelik van vrijsteling arbeidzinkemen

In de lichtblauwe vakjes kunt u de gegevens invullen
om de gewenste berekening te maken.

Berekening van de tegemoetkomingen:

VT IT
Basisbedrag 11.819,95 Basisbedrag 6.524,CLB|
inkomsten partner 0,00 inkomsten partner 0,00
vrijgteling (max:3935 53) 0,00 vrijsteling 0,00
af te trekken 0,00 zalde 0,00
af te trekken (saldo/2) 0,00
arbeidsinkomsten 20.000,00
vrijsteling totaal 3.170,40 arbeidsinkomsten 20.000,00
502 wan schijf wan 0,00 tot 5 072,54 vrijsteling (max 40874,7) 20.000,00
20% wan schijf van 5 07266 tat 7 B02,95 saldo 0,00
af te trekken 16.829 61 af te trekken saldo 0,00
andere inkomsten 10.000,00 vervangingsinkomsten 10.000,00
vrijsteling (maxr14,1) 714,10 vrijsteling 3.885,00
af te trekken 5.285 90 niet vrijgesteld -= over te dragen 611500 (A)
niet cumuleerbare uitkeringen 0,00 | andere inkomsten
inkomsten 3) PMH 0,00
totaal af te trekken 26.115,51| niet vrijgestelde vervangingsinkemsten 6.115,00 (A)
totaal 6.115,00
vrijsteling max 11819,95-(20000+3885) 0,00
INT ﬂ,ﬂlﬂ| rest af te trekken 6.11500
[niet cumuleerbare uitkeringen 0,00 |
totaal af te trekken 6.115,00
Tegemoetkoming IVT AT | T 709,08
709 08 per jaar 55,09 per maand

Totaal inkomen : € 20.000 (loon) + € 10.000 (ve

Nog IT van € 709,08

rvanging) = € 30.000



